

## Обращение к населению: не пренебрегайте правилами безопасности во время отдыха на водоемах!

Петербургские спасатели бьют тревогу: с начала купального сезона в Санкт-Петербурге утонули уже 7 человек, в том числе, двое детей. Еще 7 человек были спасены или им оказана помощь. В ближайшее время, по прогнозам синоптиков, жаркая погода не покинет наш город. А потому граждане, традиционно, ищут прохлады у водоемов, купаясь, где только можно, и подавая порой плохой пример подрастающему поколению. Вот лишь несколько примеров минувших выходных дней.

Днем 17 июня из Ольгинского пруда сотрудниками Поисково-спасательной службы был извлечен 10-летний мальчик. Спасатели заметили, что во время купания он начал тонуть. Достав его из воды, после проведения реанимационных действий, ребенок был госпитализирован.

Сутки спустя на этом же водоеме повторилась аналогичная история: во время купания из воды был извлечен утопающий ребенок. После реанимационных действий, он был отправлен в больницу.

Ближе к вечеру 18 июня в Орловском карьере во время купания утонул мужчина.

Кроме того, тревогу спасателей вызывают родители, которые, оставляя детей без должного внимания и контроля, подвергают их жизни опасности.

Так, в выходные дни спасатели несколько раз привлекались для поиска детей на пляжах. В субботу на Большой Озерной, 31 потерялся 4-летний ребенок. Мать обратилась за помощью на спасательную станцию. Вскоре ребенок был найден на детской площадке неподалеку. А ближе к вечеру на пляже в пос. Комарово пропала девочка 4,5 лет. Со слов родителей, ребенок сидел у воды, отвернувшись, они не обнаружили его. Спустя полтора часа поисков малышка была обнаружена в целости и невредимости в километре от места пропажи.

В воскресенье днем на пляже «Чудный» потерялась 7-летняя девочка. К поискам привлекли спасателей и добровольцев. К счастью, в скором времени ребенка обнаружили в контактном зоопарке в 2,5 км от пляжа.

ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу обращается ко всем жителям и гостям города с призывом не пренебрегать элементарными правилами безопасности во время отдыха, тем более - при отдыхе на водоемах.

Никогда не оставляйте детей без присмотра! Отдыхая на пляже или вблизи водоемов, не упускайте ребенка из виду.

Помните:

- ✓ купаться следует в специально оборудованных местах,
- ✓ не входите в воду в состоянии алкогольного опьянения,
- ✓ в воде следует находиться не более 10-15 минут: при переохлаждении тела могут возникнуть судороги,
- ✓ не подплывайте близко к идущим судам,
- ✓ не прыгайте в воду и не ныряйте в неизвестных местах (можно удариться головой о грунт, корягу, сваю и т.п.),
- ✓ не допускайте грубых игр на воде (нельзя подплывать под купающихся, «топить», подавать ложные сигналы о помощи и др.),
- ✓ не оставляйте возле воды малышей (они могут оступиться, упасть, захлебнуться водой или попасть в яму),
- ✓ с осторожностью плавайте на надувных матрасах, кругах и пр. (ветром или течением их может отнести далеко от берега, а волной - захлестнуть),
- ✓ не используйте гребные и моторные плавсредства, водные велосипеды и мотоциклы в зонах пляжей, в общественных местах купания при отсутствии буйкового ограждения пляжной зоны и в границах этой зоны,
- ✓ не заплывайте в зону акватории, где передвигаются катера и гидроцикли,
- ✓ не оставляйте детей без присмотра!

